



Crna Gora
SAVJET ZA GRADJANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Broj 9/17-18

Podgorica, 21.02.2018. god.

CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
UPRAVA POLICIJE
47 Broj: 050/18 - 9696 r
Podgorica, 20.02.2018. godine

SAVJET ZA GRADJANSKU KONTROLU RADA POLICIJE
- PREDSJEDNIK, Zoran Čelebić-

Bulevar Svetog Petra Cetinjskog br.5 -

PODGORICA

Veza: Vaš akt broj 9/18 od 07.02.2018.godine

Poštovani,

U vezi Vašeg interesovanja za postupanja policijskih službenika i dostavljanja detaljne informacije u vezi povrijeđivanja i zanemarivanja petnaestomjesečnog dječaka P.J. koje je rezultiralo teškim ubistvom, te tvrdnji u formi javnog saopštenja da je ranije, tj. početkom januara dijete bilo primljeno u Kliničkom centru navodno zbog povreda, obavještavamo Vas sljedeće:

Centru bezbjednosti Podgorica, u periodu od 01.01.2017. do momenta kad je penastomjesečno dijete muškog pola primljeno u bolnicu 04.02.2018. godine, nije prijavljivano nasilje u porodici nad ovim djetetom.

Osim toga, Upravi policije nije podnijeta prijava od strane Kliničkog centra u vezi sa povredama koje su u Dječjoj bolnici u Podgorici konstatovane 06/07. januara 2018. godine, kada je dijete primljeno na pregled zbog hematoma na čelu.

Takođe, očuh djeteta N.Š. (27) iz Tuzle – Bosna i Hercegovina, sa boravkom u Podgorici, prije događaja od 04.02.2018. godine, kada je dijete primljeno u bolnicu sa vidnim povredama nastalim iz nasilja, nije privođen po bilo kom osnovu niti je protiv njega prije navedenog dana podnošena bilo kakva prijava CB Podgorica.

U vezi sa novinarskim navodima da je policijski službenik, koji je komšija porodice u kojoj je preminuli petnaestomjesečni dječak živio, 06. januara 2018. godine vozilom prebacio N.Š. i dječaka u bolnicu radi ukazivanja ljekarske pomoći, obavještavamo Vas da su izvršene provjere i da je tačno da je komšija, koji živi u istoj ulici preko puta kuće u kojoj su živjeli majka dječaka J.J. i očuh N.Š. sa dječakom, policijski službenik. Radi se o policijskom službeniku R.S. i prema svim informacijama koje posjedujemo u ovom momentu on je u predmetnom slučaju postupao savjesno jer nije znao da je povreda na čelu koju je dijete imalo nastala iz nasilja, niti su mu ljekari nakon što je prevezao dijete i potom ostao u Dječjoj bolnici dok je trajao pregled djeteta rekli da se radi o nasilnoj povredi. Naime, R.S. je tog dana, kada je prolazio pored kuće u kojoj je dječak živio, uočio da petnaestomjesečni dječak, koji se nalazio u dvorištu gdje se igrao a pored njega se nalazio očuh N.Š., ima hematoma na čelu. R.S. je pitao N.Š. kako je dijete zadobilo povredu a N.Š. mu je odgovorio da je dijete palo preko ograde i udarilo glavom u parket. R.S. je potom pitao N.Š. da li je djetetu ukazivana ljekarska pomoć na što mu je N.Š. odgovorio da dijete nisu vodili lekaru jer on i J.J, majka djeteta, nisu imali čime da ga prevezu. R.S. se zatim ponudio da ih preveze do bolnice, te je potom svojim vozilom odvezao N.Š. i petnaestomjesečno dijete u Dječju bolnicu radi medicinskog pregleda. Policijski službenik R.S u tom momentu nije mogao da zna kako je nastala povreda na čelu djeteta, niti je on stručno lice koje može da kvalifikuje uzrok hematoma koji je dijete imalo, a ponudio se da preveze dijete do bolnice iz humanih razloga, odnosno kako bi mu se ukazala pomoć zbog povrede. R.S. je ostao u Dječjoj bolnici za vrijeme i nakon pregleda djeteta, a postupajući ljekari nisu R.S. kazali, niti ukazivali na to da je povreda djeteta nastala nasilnim putem. S obzirom da navedeno R.S. nije imao osnova da događaj prijavi policiji. Napominjemo još jednom da Upravi policije ovaj događaj tada nije prijavio ni Klinički centar.

Prva prijava koju je policija dobila u slučaju nasilja nad maloljetnim petnaestomjesečnim djetetom bila je 04.02.2018. godine od strane Zavoda za hitnu medicinsku pomoć, dana kada je djetetu ukazana medicinska pomoć

usljed povreda sa vidljivim tragovima nasilja od kojih je sjutra dan, kako se sumnja, dijete preminulo.

Podsjećamo da je policija od momenta saznanja za događaj intenzivno radila na njegovom rasvjetljavanju, a službenici Centra bezbjednosti Podgorica su, u cilju utvrđivanja svih relevantnih činjenica, po odobrenju postupajućeg DT u Podgorici Zorana Vučinića, u porodičnoj kući majke maloljetnog P.J. u ul. Radosava Burića br 71, u prisustvu službenika SKP za kriminalističku tehniku, kao i J.J., izvršili uvidjaj i tom prilikom fiksirali i izuzeli materijalne tragove, koji su predmet vještačenja.

Daljom kriminalističkom obradom, utvrđeno je da je lice N.Š. u dužem vremenskom periodu, od septembra mjeseca 2017.godine do 04.02. 2018.godine, fizički zlostavljao malodobnog P.J.,sina svoje nevjenčane suprugeJ.J., koja je tom prilikom zanemarila svoje zakonom propisane porodične obaveze, uslijed čega je oštećeni P.J. zadobio teške tjelesne povrede opasne po život.

U večernjim časovima, 03.02. 2018.g. dok su se nalazili u porodičnoj kući N.Š. je u prisustvu J.J. otvorenom šakom ruke udario malodobnog P.J. u predjelu usana kojom prilikom je došlo do rasjekotine i krvarenja. Uslijed ovog udarca je došlo do povredjivanja zuba oštećenog.

Sljedećeg dana, u prijepodnevnim časovima, takodje u porodičnom stanu, u prisustvu majke, N.Š je nanio tjelesne povrede maloljetnom P.J. na način što ga je rukom grubo vukao i čupao za vrat i uši.

Nakon što je na ovaj način fizički zlostavljao dijete, N.Š i J. J. su otišli na brdo Ljubović gdje su ga sa sobom i povelili oštećenog. Dok su se nalazili na brdu Ljubović, N.Š. je pozvao mobilnim telefonom Zavod za hitnu medicinsku pomoć Podgorica, prijavljujući da je djetetu prilikom šetnje pozlilo i potom ga u ul. Radosava Burića predao službenicima HMP kako bi mu se ukazala medicinska pomoć.

Od strane medicinskog osoblja Dječije bolnice KCCG Dana 05.02. 2018. godine u 05, 30 časova obaviješteni smo da je P.J. preminuo uslijed zadobijenih povreda. Postupajući VDT Podgorica naložio je obdukciju tijela P.J.

Službenici Centra bezbjednosti Podgorica, 04. 02. 2018. godine u 23, 45 časova,, lišili su slobode lica: N.Š. zbog počinjenog krivičnog djela: Teško ubistvo iz čl. 144 t. 6 i t. 7 KZCG na štetu malodobnog P.J i lice J.J., zbog počinjenog krivičnog djela: Kršenje porodičnih obaveza iz čl. 222 st 3 u vezi stave 1 KZCG na štetu njenog malodobnog sina P. J., koji su uz krivičnu prijavu privedeni kod državnog tužioca u Višem državnom tužilaštvu, na dalju nadležnost.

S poštovanjem,

na
DIREKTOR
Slavko Stojanović
C
MINISTARSTVO
PODGORICA